
CORRECTION DU 09.03.2021 

 
 

 

Vous êtes en Sud (exercice de la semaine dernière) 
 

1) 

 

  V 10 3             S          O          Nord          E                     

5                       1          1SA       passe 

 A V 10 5 4           2 

  R 9 6 3             

 

L’enchère de 2 est un Texas pour les Carreaux. Il est utilisée en face d’une intervention par 
1SA et uniquement lorsque l’ouverture adverse est une ouverture majeure. Le Stayman est 

remplacé par le Texas impossible. Vous retrouverez cet exemple dans l’exercice n°4 de la 

deuxième semaine des vacances scolaires. 

 

 

Vous êtes en Est 

 

2) 

 

     Ouest             N               E              S  

                                           2SA         passe 

       3             passe            ?           

 

Donnez la signification des différentes enchères d’Est sur 3. 

 

3➔  fit à Cœur. 

    ➔  Cinq cartes à Piques (comme l’ouverture de 1SA, 2SA peut s’ouvrir avec une  

               majeure cinquième) et deux cartes à Cœurs seulement.  

3SA ➔  pas de fit à Cœur. 

4   ➔  fit par quatre cartes et tous les contrôles. 

 

 

Vous êtes en Sud 
 

3) 

 

  A D 8 6 5            S          O          Nord          E                     

R 6          2SA    passe         3        passe 

 A 9 5            3 

  A R 6             

 

Cinq cartes à Pique et deux cartes à Cœur. Donc l’enchère de 2 dénie le fit à Cœur. 


